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Ata da Vig6sima Primeira Sessgo Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em vinte e sais de
setembro de doin mile vinte e tr&s, is dezoito horan e trinta minutes, na bala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no
Edificio Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidente Sr.
Romilson Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. Jose Muniz. Primeiro
Secretfrio Sr. Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Telles
de Menezes. Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, conforms
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents
convidou o Sr. Alonso Lopes da Silva para proferir o seguinte texts: Livro dos
Eclesifstico Capitulo 27, versiculos 4 a 7 Sacudindo a peneira, ficam os restos,
e quando a pessoa dispute aparecem os defeitos. O romo prova os vases do oleiro,
e a prova do homem este no seu raciocinio. O fruto da frvore mostra homo ela
foi cultivada, e a palavra revela o intimo do homem. Nunca elogie um homem
antes que ele fate, porque o falar prova quem sio as pessoas". O Sr. Presidents
solicitou para os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais
eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton
Marcos Proencio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando nQmero regimental, o Sr.
Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos
os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessgo. Primeiramente, o Sr. Presidente
colocou em votagao a Ata da Sessio Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por
unanimidade de votes pelo Plenfrio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr.
Presidents determinou a leitura da Materia Constance do Expediente: pda ordem,
o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu a palavra apresentando requerimento
verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regimento Intemo solicitando que fosse
dispensada a leitura da materia oriunda do Executive Municipal, dos Projetos,
dos Requerimentos, das Indicag6es, das Mog6es dos Senhores Vereadores e de
Diversos, lendl-se apenas as ementas, como constavam na Pauta; a seguir, em
discussgo e votagao, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir,
do Senhor Prefeito foram lidos: I. Oflcio DER n ' 041/2023 Projeto de Lei
Instituia Cia Municipal de Dania de Jaguariana, e da outras provid6ncias; 2.
Oficio SEGOV n ' 0890/2023 -- Recebe os Requerimentos n's: 306 e 317/23 do
Sr. Rodrigo Reis de Souza; 307, 309, 311, 3 12 e 3 13/23 da Sra. Ana Paula Espana
de Souza Muniz; 308/23 do Sr. Jose Muniz; 3 10/23 do Sr. Alonso Lopes da Silva;
314, 315 e 316/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 318/23 do Sr. Romilson
Nascimento Silva; 319, 320 e 321/23 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho; 322/23
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do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo; 323 e 324/23 do Sr. Cristiano Jose Cecon;
325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333 e 334/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio; 3. Oficio SEGOV n ' 0891/2023 Recebe as Indicag6es n's: 284, 285,
286 e 292/23 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz; 287 e 298/23 do Sr.
Francisco de Souza Campos; 288 e 289/23 do Sr. Alonso Lopes da Silva; 290 e
291/23 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 293/23 do Sr. Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior; 294/23 do Sr. Jose Muniz; 295/23 do Sr. Wilian Barbosa do
MorTinho; 296/23 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo; 297/23 do Sr. Cristiano
Jose Cecon; 4. Oficio SEGOV n ' 0893/23 Recebe o Requerimento n ' 318/23
Ver. Romilson Nascimento Silva solicitando a lnudanga da 20' Sessio Ordinaria,
do dia 12 para o dia 19 de setembro e da 21' para o dia 26 de setembro do
corrente; 5. Oficio SEGOV n ' 0897/23 Recebe o Requerimento n ' 323/23 --
Ver. Cristiano Jose Cecon solicitando ao CAJ Centro de Refer6ncia do
Autismo, informag6es sobre o ndmero da ala de espera para tratamento; 6. Oficio
SEGOV n ' 0898/23 Recebe o Requerimento n ' 324/23 Ver. Cristiano Jose
Cecon solicitando ao Centro de Equoterapia de Jaguariana, informag6es sabre o
n6mero da lila de espera para tratamento; 7. Oficio SEGOV n ' 0901/2023
Responde o Requerimento n ' 325/2023 Ver. Erivelton Marcos Pro&ncio,
solicitando informag6es se ha previsao ou possibilidade para implantagao de
controle de velocidade de veiculos pr6ximo a "Ponte Vemlelha", na SP 95, entry
outras quest6es. Projeto: 1. Projeto de Lei Complementar do Sr. Alonso Lopes
da Silva Altera o art. 5' da Lei Complementar n ' 320/ 2018, que df nova
redagao ao art. I ' da Lei Complementar n ' 37/1997, incluindo os benefTcios da
LOAS Lei Organica da Assist&ncia Social, e consolida alegislagao que disp6e
sobre a isengao do pagajnento das taxas e dos impostor sabre a propriedade
predial aos aposentados, pensionistas e beneficiArios da LOAF, nas condig6es
que especifica. Requerimentos: 1. Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Munoz
solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre a possibilidade de
realizagao do exame de ultrassom, diariamente, inclusive aos Hlnais de semana e
feriados, no Hospital Municipal Walter Ferrari; 2. Do Sr. Cristiano Jose Cecon
solicitando ao Executivo Municipal infonnag6es sobre a programagao para
colocagao de redutores de velocidade na rua Silvia Buena, altura da Praia Mogi
Mirim; 3. Da Sra. Ana Paula Espana de Souza Munoz solicitando ao Executive
Municipal informag6es sobre a reforma do Pesto de SaQde do bairro Zambon,
bem coma a instalagao de ar condicionado e a construgao de mats um banheiro
no referido porto; 4. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executive
Municipal informagdes sobre a programagao especi6ica para utilizagao das
piscinas no Centro Comunitario, em nosso Municipio; 5. Do Sr. Francisco de
Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal infomtag6es sobre os
cronogramas para reforma das quadras poliesportivas das Unidades liscolares e
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para a realizagao das coberturas; 6. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
so[icitando ao Executivo Municipal informag6es sobre o por que ngo foico]ocada
a plata na "Praia dos Ferroviarios", que passou a denominar-se "Praia dos
Ferroviirios ManoeIRodrigues Seixas; 7. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executivo Municipal informar a quantidade de expedigao de
alvaro de construgao expedidos nos Oltimos 10 antes em nosso Municipio; 8. Do
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal inforlnar
a quantidade de loteamentos e condominios autorizados Qltimos 10 anon e
quantos est5o em construgao; 9. Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando
ao Executivo Municipalinforlnag6es sabre a aplicagao da LGPD Lei Gerd de
Protegao de Dados, em nosso Municipio; 10. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipal infomlag6es sobre a FEART Feira de
Artesanato, mais precisamente sabre as adequag6es a serem feitas no referido
espago; 11. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Municipal infonnag6es sobre o oficio SEGOV 0885/23, que responds o
Requerimento n ' 300/23, sobre o processo de escolha dos membros do Conselho
Tutelar de Jaguariana, Quadrimestre 2024-2028 Edital 002/23; 12. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informagdes
sabre a possibilidade de ser colorado panto de 6nibus escolar, na Av. Ayrton
Senna, pr6ximo ao n ' 1.469, em frente ao "Bar J.T, no bairro Floresta; 13.Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal infom)agnes
sabre a sinalizagao de parada exclusiva de VANS e 6nibus escolar na rua Souza,
mais precisamente em frente a E.M Irineu Espedito Ferrari; 14. Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipals envio de c6pia das
ocorr6ncias constantes nos livros preenchidos pecos Vigilantes de todos os
parquet e pragas, de nosso Municipio; 15. Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio
solicitando ao Executive Municipal infomiag6es sabre quais os beneflcios ja
obtidos com a Lei do 5G em nosso Municipio; 16. Do Sr. Wilian Barbosa do
Moninho solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre a possiblidade
e viabilidade t6cnica para que o atendimento dos idosos, em pronto socorro
(urg6ncia/emergQncia) em gerd possam ocorrer, tamb6m, diretamente no
HospitalWalter Ferrari. Indicag6es: 1. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando ao Executivo Municipal para que sqja disponibilizada uma base
m6velpara a Policia Militar ou Guarda Municipal, com exclusivo atendimento
is mulheres vitimas de vio16ncia de qualquer natureza; 2. Da Sra. Ana Paula
Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipala construgao de uma
nova estrutura (elevado) de caixa d'aqua para o bairro Zambon; 3. Do Sr.
Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executive Municipal que sqa colorado, com
urg&ncia, redutores de velocidade na rua Murilo Cern Ramos Filho, na Vila
Primavera; 4. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executive
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Municipal para que deja realizada a rogagem do mato na calgada da rua Jose
Bonif acid, pr6ximo a esquina com a rua Jose Alves Guides; 5. Do Sr. Wilian
Barbosa do Moninho solicitando ao Executive Municipala instalagao de redutor
de velocidade na rua Alcides de Oliveira Germane, altura do n ' 21, no Jardim
Venturini/Maui 11. Mog6es:l. Do Sr. Jose Muniz Pesar pele passamento da
Sra. Elisabete Aparecida da Silva Roldao Carpi, ocorrido em 18 de setembro, aos
67 anon; 2. Do Sr. Cristiano Jose Cecon Congratulag6es e Louvor ao Sr. Jose
Mandel Cardoso, que durante 41 antes comp6e poemas caipiras, mostrando
orgulho em representar nossa cultura atrav6s de amor e poesia(Com c6pia para
a Secretaria Municipal de Cultura); 3. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo --
Pesar polo passamento do Sr. H61io Correa Viana, ocorrido em 24 de setembro,
aos 83 ands; 4. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo Pesar polo passamento
da Sra. Hort6ncia de Fatima Ferreira 26ia, ocorrido em 23 de setelBbro, aos 64
anon. De Diversos: I. Oflcio SEJEL n ' 438/2023-DE-jef Recebe a Mogao n '
094/2023 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de Congratulag6es e Louvor ao
25' JOMI do "Programa Viva Melhor" de Jaguariina, que aconteceu dia 05 de
setembro de 2023; 2. OfTcio SEJEL n ' 439/2023-DE-jef Recebe a Mogao n '
096/2023 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de Congratulag6es e Louvor ao
"50' Passeio Ciclistico Lebr5o" de Jaguariana, acontecido em 17 de setembro de
2023; 3. Processo 015/2023 Departamento Financeiro da CMJ - Balancete
Menial relative is Receitas e Despesas da C&mara Municipal de Jaguariana de
agosto/23; 4. Processo 016/2023 Departamento Financeiro da CMJ - Balancete
Mensalrelativo is Receitas e Despesas da Prefeitura Municipalde Jaguariana de
agosto/23; 5. Carta dos Srs. Vereadores Ana Paula Espina Souza Munoz e
Rodrigo Reis de Souza -- Solicita ao Presidents da Comissio Permanente de Meio
Ambiente, Uso, Ocupagao e Parcelamento do Solo, Ver. Silvio Luiz Teller de
Menezes, convocagao de Audi6ncia Publica, com urg6ncia, para tratar sabre o
problema da malta de fgua no Municipio. A seguir, o Sr. Presidente colocou em
votagao as seguintes proposituras, comunicando que se houvesse desejo de
discussao, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita, do
Regimento Intemo, alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1. Requerimento da
Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipal
informag6es sobre a possibilidade de realizagao do exame de ultrassom,
diariamente, inclusive aos finais de selnana e feriados, no Hospital Municipal
Walter Ferrari, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; 2.
Requerimento do Sr. Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sobre a programagao para colocag5o de redutores de velocidade na
rua Silvia Buena, altura da Praia Mogi Mirim, em votagao foio mesmo aprovado
por unanimidade de votos; 3. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz solicitando ao Executive Municipalinfonnag6es sabre a reforma do Pesto
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de SaQde do bairro Zainbon, bein coma a instalagao de ar condicionado e a
construgao de maid um banheiro no referido posts, em votagao foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 4. Requerimento do Sr. Romilson
Nascimento Silva solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre a
programagao especifica para utilizagao das piscinas no Centro Comunitario, em
nosso Municipio, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votes;
5. Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sabre os cronogramas para reforma das quadras
poliesportivas das Unidades Escolares e para a realizagao das coberturas, ein
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 6. Requerimento do
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal
infomlag6es sobre o por que nio foi colocada a place na "Praia dos
Ferroviarios", que passou a denominar-se "Praia dos Ferrovifrios Manoel
Rodrigues Seixas, em votagao foio meslno aprovado por unanimidade de votes;
7. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo
Municipalinfomlar a quantidade de expedigao de alvaro de construgao expedidos
nos Qltimos 10 aaas em nosso Municipio, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 8. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executive Municipal informar a quantidade de loteamentos e
condominios autorizados Qltimos 10 anos e quantos estio em construgao, em
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9. Requerimento do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es
sabre a aplicagao da LGPD Lei Gerd de Protegao de Dados, em nosso
Municipio, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; lO.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando ao Executive
Municipalinfomlag6es sabre a FEART Feira de Artesanato, mats precisamente
sobre as adequag6es a serum feitas no referido espago, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 11. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre o oficio SEGOV
0885/23, que responds o Requerimento n ' 300/23, sabre o processo de escolha
dos membros do Conselho Tutelar de JaguariQna, Quadrimestre 2024-2028
Edita1002/23, em votagao foio ]besmo aprovado por unanimidade de votos; 12
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipal infortnag6es sabre a possibilidade de ser colorado ponte de 6nibus
escobar, na Av. Ayrton Senna, pr6ximo ao n ' 1.469, em frente ao "Bar J.T, no
bairro Floresta, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes 13.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipal informag6es sabre a sinalizagao de parada exclusiva de VANS e
6nibus escobar na rua Souza, lnais precisamente em frente a E.M Irineu Espedito
Fenari, em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 14.
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Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo
Municipal o envio de c6pia das ocorr6ncias constantes nos livros preenchidos
polos Vigilantes de todos os parques e pragas, de nosso Municipio, em votagao
foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 15. Requerimento do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informag6es
sobre quais os beneficios ja obtidos com a Lei do 5G em nosso Municipio, em
votag5o fbio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 16. Requerimento do
Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executive Municipal
informag6es sobre a possiblidade e viabilidade t6cnica para que o atendimento
dos idosos, em pronto socorro (urg6ncia/emerg6ncia) em gerd possam ocorrer,
tamb6m, diretamente no Hospital Walter Fenari, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 17. Mogao do Sr. Jose Muniz Pesar pelo
passamento da Sra. Elisabeth Aparecida da Silva Roldao Carpi, ocorrido em 18
de setembro, aos 67 antes, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de
votos; 18. Mogao do Sr. Cristiano Jose Cecon Congratulag6es e Louvor ao Sr.
Jose ManoelCardoso, que durante 41 anos comp6e poemas caipiras, mostrando
orgulho em representar nossa cultura atrav6s de amor e poesia(Com c6pia para
a Secretaria Municipal de Cultura) em votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votos; 19. Mogao do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo -- Pesar
polo passamento do Sr. H61io Correa Viana, ocorrido em 24 de setembro, aos 83
anon em votagao foia ]nesma aprovada por unanimidade de votos; 20. Mogao do
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo Pesar polo passamento da Sra. Hort6ncia de
Fatima Feneira 26ia, ocorrido em 23 de setembro, aos 64 ands em votagao fbi a
mesma aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Sr. Presidente deixou
a palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em
livro, versando sabre Temas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de sais
minutos e trinta e doin segundos para falar. Fizeram uso da palavra os senhores
Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley
Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina de Souza Munoz,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza e Romilson
Nascimento Silva. Terminado o Expediente, o Sr. Presidents suspendeu a sessio
por 15 (quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do
Regimento Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente solicitou para
que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos,
onde foram registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz,
Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de
Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian
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Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmero regimental, o Sr. Presidents deu
initio a Ordem do Dia. Em Unica Discuss8o: 1. Projeto de Decreto Legislativo
n' 077/2023 dos Srs. Romilson Silva, Erivelton Marcos Pro6ncio, Alonso Lopes
da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Francisco de
Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid
de Souza, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho Disp6e sobre a
concessgo de titulo de "Cidadg Jaguariunense" a Sra. Elizete Maura de Oliveira.
(Quorum de deliberagao: maioria qualiHlcada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto
de Decreto Legislativo n ' 077/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Sa(tde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo, o qual este anexado ao Processo 187/2023, dispensando assam, sua
leitura. Em discussao, a seguir em votagao secreta, o senhor Presidents solicitou
que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de
quorum". A seguir, o senhor Presidents solicitou para que todos registrassem o

veto nos terminais eletr6nicos. Em seguida, proclamou o resultado, sendo que o
Prcjeto de Decreto Legislative n ' 077/2023 foi aprovado por unanimidade de
votos.2. Projeto de Decreto Legislativo n ' 078/2023 do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo -- Disp6e sobre a concessgo de titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao
Sr. Fabio Pedron. (Quorum de deliberagao: malaria qualificada:Art.50, $ 2' - IV-
R.I.). O Projeto de Decreto Legislativo n ' 078/2023 recebeu Parecer favorfvel
das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Culture, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo, o qualesta anexado ao Processo 188/2023, dispensando assim,
sua leitura. Em discussao, a seguir em votagao secreta, o senhor Presidents
solicitou que todos registrassem presenga nos tenninais eletr6nicos para
verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidents solicitou para que todos
registrassem o veto nos terminais eletr6nicos. Em seguida, proclamou o
resultado, sends que o Projeto de Decreto Legislative n ' 078/2023 foi aprovado
por unanimidade de votes. Em Segunda Discuss8o: 1. Projeto de Lei n ' 027/2021
do Executive Municipal - que revoga o art. 7' da Lei Municipaln ' 2.654/2019,
que disp6e sobre o servigo de utilidade publica, sob regime de permissao, para
execugao do transporte individual de passageiros em veiculos automotores de
aluguel (taxi). (Quorum deliberagao: malaria absoluta: Art. 50 R.I.). A seguir,
em discuss5o e votagao roto referido projeto de lei aprovado por unanimidade
de votos. Em Primeira Discuss5o:l. Projeto de Lei n ' 037/2021 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio Disp6e sabre a inclusio de conceitos de Empreendedorismo
na Rode Municipal de Ensino, e da outras (Quorum de deliberag5o: maioria
simpler Art.49 - R.I.) O Projeto de Lei n ' 037/2021 recebeu Parecer favorfvel
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das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo 078/2021, dispensando assim,
sua leitura. Em seguida, o Sr. Presidents comunicou que havia recebido, do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio um Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 037/2021
disp6e sabre a Politica Municipal de Estimulo ao Empreendedorismo na Rode
Publica Municipalde Ensino, e da outras provid&ncias, e solicitou sua leitura. A
seguir, em discussio o Substitutivo pediu a palavra o Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, em seguida em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de
votes. A seguir, em discussgo e votagao foia referido prqeto aprovado por
unanimidade de votos. 2. Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 071/2021 do Sr.
Wilian Barbosa do Morrinho - Institui no Calendirio Oficial de Eventos dente
Municipio o m6s de setembro come "Setembro Amarelo", criando a Politica
Municipal de Prevengao e Combats ao Suicidio e de Valorizagao da Vida, e df
outras providencias (Quorum de deliberagao: malaria simpler Art.49 - R.I.). O
Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 071/2021 recebeu Parecer favorgvel das
Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social,
Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo 127/2021, dispensando assim,
sua leitura. A seguir, em discussio o Substitutivo pediu a palavra o Sr. Wilian
Barbosa do Morrinho, em seguida em votagao foia mesjno aprovado por
unanimidadc de votos. A seguir, em discussio e votagao foia referido projeto
aprovado por unanimidade de votes. 3. Projeto de Lei n ' 054/2023 do Sr.
Francisco de Souza Campos -- Altera a Lei Municipaln ' 1.824, de 25 de setembro
de 2008, que disp6e sabre denominagao de vids pOblicas do Loteamento "Parque
dos lp&s". (Quorum de deliberagao: maioria simpler Art.49 - R.I.). O Projeto de
Lei no 054/2023 recebeu Parecer favorgvel das Comiss6es Pemianentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de
Obras, Planqamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported, e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este
anexado ao Processo 131/2023, dispensando assim, sua leitura; a seguir, em
discuss5o e votagao toto referido projeto aprovado por unanimidade de votos 4.
Projeto de Lei n ' 059/2023 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior - Institui
no Calendgrio Oficial Municipal o Dia do Nascituro. (Quorum de deliberagao:
maioria simpler Art.49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 059/2023 recebeu Parecer
favorfvel das Comiss6es Pennanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo, o qualesta anexado ao Processo 148/2023, dispensando
assim, sua leitura. A seguir, em discussio pediram a palavra os senhores Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Walter Luis Tozzi de Camargo, Erivelton
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Marcos Pro6ncio e Silvio Luiz Telles de Menezes; a seguir, em discussio e
votagao foia referido projeto aprovado por unanimidade de votes. 5. Projeto de
Lei Complementar n ' 003/2023 do Sr. Cristiano Jose Cecon -- Instituio Programa
de Incentivo a Geragao de Emprego e Qualiflcagao Professional (Pr6-Emprego)
no fmbito do Municipio de Jaguariana e da outras provid6ncias. (Quorum de
deliberagao: maioria simples Art.49 - R.I.). O Projeto de Lei Complementar n '
003/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported, o
qual esb anexado ao Processo 016/2023, dispensando assim, sua leitura. Em
seguida, o Sr. Presidente comunicou que havia recebido, dos Srs. Erivelton
Marcos Pro6ncio, Walter Luis Tozzi de Camargo e Rodrigo Reis de Souza,
elnenda aditiva ao referido projeto de leie solicitou sua leitura: Acrescenta os
artigos 6', 7', 8' e 9', restando com a seguinte redagao: Art. 6' - Para efeitos de
cadastro da empresa, flea concedido o puzo de 12 (doze) moses anteriores ao
recebimento do benefTcio; Art. 7' - A presente Lei deverf ter sua publicidade
ampliada peta Poder P6blico, para conhecimento da populagao acerca de suas
disposig6es, para que maid empresas e o pablico conhegam o Programa; Art. 8'

Demais normatizag6es poderao ser regulamentadas por Decretos do Poder
Executive Municipal; Art. 9' - Esta lei complementar entrarf em vigor na data
de sua publicagao, revogadas as disposig6es em contrfrio. A seguir, em discussio
a emenda, em seguida em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de
votes. Em seguida, o Sr. Presidente comunicou que havia recebido dos Srs.
Erivelton Marcos Pro6ncio, Walter Luis Tozzi de Cainargo e Rodrigo Reis de
Souza, emenda supressiva ao referido projeto de leie solicitou sua leitura:
"Suprima-se a alinea "b" do $ 1' do Art. 2' do Projeto de Lei Complementar n '
003/2023, que "lnstituio Programa de Incentive a Geragao de Emprego e
Qualificagao Professional(Pr6-Emprego) no fmbito do Municipio de Jaguariana
e, e da outras provid6ncias". A seguir, em discussio a emenda, em seguida em
votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votos A seguir, em discuss5o
o pron eto, pediram a palavra os senhores Cristiano Jose Cecon, Walter Luis Tozzi
de Camargo, Alonso Lopes da Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio; a seguir, em
votagao foia referido projeto aprovado por unanimidade de votos. 6. Prqeto de
Lei Complementar n ' 006/2023 do Executive Municipal disp6e sobre a criagao
dejomada diferenciada para dentista e m6dico veterinario, cargos e/ou empregos
pablicos constantes da Lei Complementar Municipaln ' 209/2012, que trata do
regime juridlco 6nico estatutario, regime pr6prio de previd6ncia social e plano
de carlos, carreiras e vencimentos dos servidores pablicos integrantes do quadro
funcional da Administragao Publica Direta, Autfrquica e Fundacional do
Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias.(Quorum de deliberagao:
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maioria simpler Art.49-R.I.). O Projeto de Lei Complementar n ' 006/2023
recebeu das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade; de Obras, Planqamento, Servigos
Pablicos, Atividades Privadas e Transportes, e de Saade, Educagao, Cultura,
Assistdncia Social, Lazer e Turismo, o qualestf anexado ao Processo 128/2023,
dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discussio e votagao foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos; 7. Projeto de Lei Complejbentar n '
007/2023 do Executivo Municipal disp6e sabre a revogagao dos paragrafos I '
e 2', do art. 21, da Lei Complelnentar n ' 04, de 20 de dezembro de 1991, que
instituio C6digo TributArio do Municipio de Jaguariana. (Quorum de
deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.). O Projeto de Lei Complementar n '
007/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Pemlanentes de

Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade, o
qual este anexado ao Processo 144/2023, dispensando assim, sua leitura. A
seguir, em discuss8o e votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos
Terminada a Ordem do Dia, deu initio a Explicagao Pessoaldos Senhores
Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a
Sessio ou no exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) Cada Vereador teria o puzo
mfximo de cinco minutos para usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal teria duragao mixima de 30 (trinta) minutos ($ 1' do Art.
168, R.I.) fizeram uso da palavra os Srs. Wilian Barbosa do Morrinho, Erivelton
Marcos Pro6ncio e Francisco de Souza Campos. Deixaram de fazed uso os
senhores Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Wanderley Teodoro Filho, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz,
Rodrigo Reis de Souza e Romilson Nascimento Silva. A seguir, encerrou a
Sess5o convocando a pr6xima Sess£o Ordinfria para o dia 03 de outubro de 2023,
terra-keira, com infcio determinado para is 18h30min. A referida ALa foi
transcrita de forma resumida, em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13
de maio de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Para
votagao desta Ata acompanha relat6rio impresso pele sistema de gravagao e
transcrigao das Sess6es delta Cfmara Municipal de Jaguariana, contends todas
as informag6es da presents sessio. Ao final de dada mQs, depois de acontecidas
as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD contends as gravag6es
em audio e video das mencionadas Sess6es, o qualsera catalogado e devidamente
arquivada. Nada maid havendo a tratar, lavreia presente ata que aida e achava
confomie, vai devidamente assina

Vereadolp'Romilson Nascimento Silva
Presidents

i.l£.. .
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Pauta dos Trabalhos da 20' Sessio Ordin6ria. de 19/09/2023

Leitura de Texto Biblico. conforme Resolugao n. 80, de 21 de fevereiro de 1997

As palavras dos sdbios sio coma aguilh6es e as sentenQas colecionadas sgo coma cravos bem fixados: sio
dadas por um s6 pastor. De rests, meu filho. fica atento: os livros se multiplicam sem-fim, mas o muito estudar
cansa o corps. Esta 6 a conclusao, depois de ouvir tudo: Teme a Deus e observa seus mandamentos. porque
isto para o homem 6 tudo. Com efeito. Deus farc vir ao julgamento todas as agnes, todas as ocultas tamb6m
sejam boas. sejam mis.

Livro dos Eclesiastes - CaDitulo 12. versiculos ll a 14

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminals
ele tr6nicos .

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras:
iniciamos os nossos trabalhos'', declara aberta a Sessio

'Sob a protegao de Deus

Votagao da Ata da 19' Sessio Ordindria de 05/09/2023

Expediente

Leitura da Materia Constante do Expediente

1- Do Senhor Prefeito

Oficio DER n ' 040/2023 - Projeto de Lei Complementar --lnstituio Fundo Municipalde Areas Institucionais e de
Lazer

2.

3.

4

Oficio SEGOV n ' 0877/23 - Responde o Requerimento n ' 302/23 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
informag6es sobre quantidade de cidadios deficientes visuais e fisicos existentes no Municipio

Oficio SEGOV n ' 0884/23 - Responde o Requerimento n ' 298/23 - Ver. Francisco de Souza Campos solicitando
informag6es que especificam sobre o funcionamento da Pedreira Basalto PavimentaQao Ltdal

Oficio SEGOV n ' 0885/23 - Responde o Requerimento Ro 300/23 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
nformag6es sobre o processo de escolha dos membros do Conselho Tutelar de JaguariOna -- Quadrimestre 2024-
2028 - Edita1002/2023

Oficio SEGOV n ' 0887/23 - Responde o Requerimento n ' 297/23 -- Ver. Francisco de Souza Campos solicitando
Infomlag6es do valor totalempenhado com o Festivalde F6rias de 2023, e por fornecedor.

Proietos
11- Dos Senhores Vereadores

l

2.

3.

Projeto de Lei dos Srs. Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes e Wanderley Teodoro Filho
-- Disp6e sobre a inclusio de sinais visuals nas escolas coma alternativa aos sinais sonoros
Projeto de Lei do Sr. Wanderley Teodoro Filho - Altera a LeiMunicipalno 2877, de 29 de junho de 2023. que
disp6e sobre denominagao de vias pOblicas do Loteamento ResidenciaIJardim Esplanada

Projeto de Lei do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio -- Disp6e sabre as normal para funcionamento de zonal de
desenvolvimento, inovagao e tecnologia a serem organizadas na forma do ambiente regulat6rio experimentalno
municipio, e da outras provid6ncias

4. Projeto de Lei do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Estabelece normas gerais relativas a direitos, garantias e
deveres do contribuinte. principalmente quanto a sua interagao perante a Fazenda POblica; disp6e sobre crit6rios
para a responsabilidade tribut6ria no Municipio de JaguariOna. e da outras provid6ncias

Projeto de Lei do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Proibe o bloqueio ou restriQao de usuirios e de suas
interag6es em publicaQ6es nas contas e paginas oficiais em redes socials dos 6rgaos da Administragao Publica
Direta ou Indireta do Municipio de JaguariOna, e da outras provid6nciasl
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6. Projeto de Lei Complementar do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Instituto programa "Cidade Vigilante", que
concede desconto a empresas e municipes que instalarem cameras de videomonitoramento de alta resoluQao
em frente a seus estabelecimentos ou im6veis residenciais. e da outras provid6nciasl

7 De Resolugao da Mesa Diretora -- Disp6e sabre a obrigatoriedade da execugao dos hines Nacionale Municipa
antes do inicio das Sess6es Ordingrias desta Cimara Municipalde JaguariOna.

Reauerimentos

l

2

Do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicitando ao Executivo Municipal informa96es sobre o motive de ter sido
desativada a caixa d'agua do Bairro Zambom e se existe projeto para reativaQao ou implantagao de uma nova

Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executive MunicipalinformaQ6es se a finalidade da arena
que esb sendo construida dentro das depend6ncias da Fazenda da Barra sera somente a realizaQao de eventos
equestres, ou haveria a possibilidade da utilizaQao para tratamento da equoterapia

3. Do Sr. Jose Muniz - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre a possiblidade da construQao de uma
passarela em frente ao ponte de 6nibus. no balgo da Avenida Cruzeiro do Sull

4. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - Solicitando ao Executive Municipalpara que sega encaminhada as
planilhas de horas extras dos servidores pOblicos municipais. por Secretaria e Departamento. no periodo de
janeiro at6 agosto de 20231

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre o nio cumprimento
integral da Lei n ' 2848/2022, que disp6e sobre a divulgaQao do grau de escolaridade e area de formaQao
acad6mica dos servidores em comissio dos Poderes Executivo e Legislativo do Municipio de JaguariOna e da
outras providencias

6 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre a quantidade de
criangas com defici6ncia na Rede Municipalde Ensino de Jaguaritlna

7.

8.

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
no Municipio de JaguariOna;

Solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre as vagus de creche

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre implantagao de
mecanismos de controle de velocidade de veiculos na Rua Osvaldo Toning, altura do Ro 803, Br. Nova JaguariOna

9. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre previsao de poda das
grvores localizadas ao longo da Praia Antonio Cantisano. compreendendo os bairros Europa e Silvio Rinaldi ll

10. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre limpeza e quantidade
de bueiros existentes na Avenida Maranhao, dentre outras quest6es

11. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre quantidade de castes
de vio16ncia dom6stica registrados no Municipio;

12 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre o cumprimento de
Lei n ' 2811/2022. que disp6e sobre autorizar o Poder Executive a celebrar conv6nio com o Instituto Educacional
Jaguary Ltda - IEJ, a llm de instituir o Programa Qualifica JaguariOnal(com c6pia ao Instituto EducacionaIJaguary
Ltda

13. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipal informaQ6es sabre oficio SEGOV
0703/2023, que da resposta ao requerimento 249/23. que questiona sobre Programa de Compliance da ASAMAS

Indicac6es

l Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipala demarcaQao de sinalizagao de
vagas para veiculos com o correto parametro, principalmente para vagas de 6nibus escolares na E.E. Proto. Celso
Henrique Tozzi;

2.

3.

Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipala instalagao de tela de protegao
em toda a extensio da mata e rio da Avenida Antarctica, Br. Santa Ursula, para evitar entrada de capivaras

Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipaliluminagao do portalde entrada da
cidade com a cor referente ao tema do m6s vigente comemorativol
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4. Do Sr. Jose Muniz - Solicitando ao Executivo Municipaltroca de localdo bueiro existente na Avenida Cruzeiro
do Sul. 580 A. Br. Cruzeiro do Sul

5. Do Sr. Jose Muniz - Solicitando ao Executivo Municipaltroca de localdo bueiro existente na Rua Dr. H61io Rocha
Nunez. 329. Br. Cruzeiro do Sull

6 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipalpara que sega fornecida cesta bgsica
para os membros do Corpo de Bombeiro Militar. Policia Militar e Policia Civill

7. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive Municipalimplantagao de sistema de limitagao de
velocidade de trafego, juntamente com sinalizagao horizontale verticalna rua Serafim Abib. 630, Jd. Planalto

Moc6es

l

2

Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo -- Congratulag6es e Louvor ao 25' JOMldo "Programa Viva Melhor" de
JaguariOna. que aconteceu dia 05 de setembro de 2023;

Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo -- Pesar pelo passamento da Sra. Maria do Carmo Chiavegato Jasso
ocorrido em 12 de setembro. aos 82 anosl

3.

4

Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - Congratulag6es e Louvor ao
JaguariOna. acontecido em 17 de setembro de 2023

'50' Passeio Ciclistico Lebrio" de

Do Sr. Jose Muniz -- RepOdio ao Supremo TribunaIFederal. referente a Arguigao de Descumprimento de Preceito
Fundamental- ADPF n ' 442, que disp6e sobre a descriminalizaQao do Aborto at6 a 12' semana de gestaQao.
mediante via judicial;

Do Sr. Jose Muniz
aos 37 anos;

Pesar pelo passamento da Sra. Regiane Alves dos Santos, ocorrido em 14 de setembro

6.

7.

8

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Congratulag6es e Louvor a FACESP -- Federagao das Associag6es
Comerciais do Estado de Sgo Paulo. em comemoraQao aos 60 anon. em 16 de setembro corrente;

Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
setembro. aos 87 anos:

Pesar pele passamento do Sr. Rubens Frazato. ocorrido em 15 de

Do Sr. Jose Muniz Pesar peso passamento da Sra. Cenira Pereira. ocorrido em 17 de setembro, aos 83 anos

111-- De Diversos

Oficio CMDCA n ' 054/2023 -- Conselho Municipaldos Direitos da Crianga e do Adolescente -- Responde
Requerimento Ro 300/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre
o processo de escolha dos membros do Conselho Tutelar de JaguariOna - Quadrimestre 2024-2028 -- Edita
00a2023

IV - Votacio de Propositui
(Se houver desejo de discussao. proceder de acordo com o Art. 154. alinea Onica

do Regimento Interns. alterado pdas Resolu96es nos 63 e 91)

l Requerimento Do Sr. Rodrigo Refs de Souza solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre o motive
de ter sido desativada a caixa d'agua do Bairro Zambom e se existe projeto para reativagao ou implantaQao de
uma nova;

2. Requerimento Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es se a
Hinalidade da arena que este sendo construida dentro das depend6ncias da Fazenda da Barra seri somente a
realizagao de eventos equestres, ou haveria a possibilidade da utilizaQao para tratamento da equoterapia

3. Requerimento Do Sr. Jose Muniz - Solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre a possiblidade da
construgao de uma passarela em frente ao ponte de 6nibus. no balio da Avenida Cruzeiro do Sul
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4 Requerimento Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - Solicitando ao Executivo Municipal para que sega
encaminhada as planilhas de horas extras dos servidores pOblicos municipais. por Secretaria e Departamento
no periodo de janeiro at6 agosto de 2023:

Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sabre o nio
cumprimento integralda Lei n ' 2848/2022, que disp6e sabre a divulgagao do grau de escolaridade e area de
formagao acad6mica dos servidores em comissio dos Poderes Executive e Legislativo do Municipio de
JaguariOna e da outras provid6nciasl

6 Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre a
quantidade de criangas com defici6ncia na Rede Municipalde Ensino de JaguariOnal

7. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
vagas de creche no Municipio de JaguariOna

Solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre as

8 Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipal informaQ6es sobre
implantagao de mecanismos de controle de velocidade de veiculos na Rua Osvaldo Tonini. altura do n ' 803, Br.
Nova JaguariOna

9.

10.

Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre
previsao de poda das irvores localizadas ao bongo da Praia Ant6nio Cantisano. compreendendo os bairros
Europa e Silvio Rinaldi ll
Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre
limpeza e quantidade de bueiros existentes na Avenida Maranhao. dentre outras quest6es

11 Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre
quantidade de casos de vio16ncia dom6stica registrados no Municipiol

12 Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre o
cumprimento de Lei n ' 2811/2022. que disp6e sabre autorizar o Poder Executivo a celebrar conv6nio com o
Instituto EducacionaIJaguary Ltda - IEJ, a fim de instituir o Programa Qualifica JaguariOna; (com c6pia ao Instituto
EducacionaIJaguary Ltda - IEJ)

13. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - Solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre oficio
SEGOV 0703/2023. que da resposta ao requerimento 249/23. que questiona sobre Programa de Compliance da
ASAMAS

14 Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo - Congratulag6es e Louvor ao 25'
Melhor" de Jaguariana, que aconteceu dia 05 de setembro de 2023;

JOMldo "Programa Viva

15. Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
Jasso, ocorrido em 12 de setembro. aos 82 anos

Pesar peso passamento da Sra. Maria do Carmo Chiavegato

16. Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo -- CongratulaQ6es e Louvor ao "50' Passeio Ciclistico Lebrio" de
JaguariOna. acontecido em 17 de setembro de 2023

17. Mogao Do Sr. Jose Muniz - RepOdio ao Supremo TribunaIFederal, referente a Arguigao de Descumprimento
de Preceito Fundamental- ADPF n ' 442. que disp6e sabre a descriminalizaQao do Aborto at6 a 12' semana de
gestagao, mediante via judicialt

18. Mogao Do Sr. Jose Muniz
setembro. aos 37 anos;

Pesar pelo passamento da Sra. Regiane Alves dos Santos. ocorrido em 14 de

19. Mogao Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio -- Congratulag6es e Louvor a FACESP -- Federagao das Associag6es
Comerciais do Estado de Sio Paulo. em comemoragao aos 60 anos, em 16 de setembro corrente

20 Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
de setembro. aos 87 antes

Pesar peso passamento do Sr. Rubens Frazato, ocorrido em 15

21. Mogao Do Sr. Jose Muniz
83 ands

Pesar pele passamento da Sra. Cenira Pereira, ocorrido em 17 de setembro. aos

V -- Uso da Palavra

Dos Srs. Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre !gD3g.Livres
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Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutos. conforme determina o Art
149. Paragrafo Unico, do Regimento Interns.

Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenga nos terminais eletr6nicos.
Constatado nOmero regimental. o Sr. Presidente da inicio a:

ORDEM DO DIA

Em Segunda Discussio

1. Proieto d& Lei n ' 023/2023 do Executivo Municipal:-- disp6e sabre a criaQao do Conselho Municipal de
Residuos S61idos e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297, 1. "a")

2 PlQiQtQ gQ LQi 0: Qg$/2Q? gQ EXQQUtiyQ MUOiQippl:-- Suplementa. no imbito Municipal. a Lei Federal n '
14.129/2021, que disp6e sobre principios, regras e instrumentos para o Governo Digitale para o aumento da
efici6ncia publica, e da outras provid6ncias. (Quorum deliberaQao: malaria samples: Art. 49 R.I.).

Em Discussio: tempo de uso da palavra: 20 minutos. dada Vereador (art. 297. 'a")

Em Primeira Discussio

l Proieto de Lei Ro 027/2021 do Executivo Municipal-- que revoga o art. 7' da LeiMunicipaln ' 2.654/2019, que
disp6e sobre o servigo de utilidade pOblica, sob regime de permissao, para execugao do transporte individualde
passageiros em veiculos automotores de aluguel(taxi). (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.)

O Projeto de Lei Ro 027/2021 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
Redagao; de Orgamento. Finangas e Contabilidade e de Obras. Planejamento. Servigos POblicos. Atividades
Privadas e Transportes o qualesta anexado ao Processo 065/2021, dispensando assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 'a")

Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores. que
se manifestario sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato (Art. 168. R.I.)

Cada Vereador teri o puzo miximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoalteri duragao mixima de 30 (trinta) minutes - ($ 1' do Art. 168. R.I.)

A seguir, encerra a Sessao. convocando a pr6xima Sessio Ordingria para o dia 26 de setembro de 2023, terra
feira, com inicio determinado para as 18h30min
Secretaria da Cimara Municipal. 18 de setembro de 2023.

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gerd

4205
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21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023
Data

26/09/2023

18:40:25
T6rmino

21:08:00
Qtde. de reg. de presengas

Usu6rio: VOTO impresso em 26/09/2023 21:08:09
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Initio sessio: 18:40:25 T6rmino sessio: 21:08:00

Data 26/09/2023

Chamada nr. I Hora 18:40:38

Parlamentares
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espana
26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Morrinho

28 Ze Munoz

Partido
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNtAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

UNiAO

Legisl
16

17

16

17

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Hor6rio
18:41:37

18:40:49

18:40:52

18:41:29

18:40:50

18:40:45

18:40:47

18:40:52

18:41:10

18:40:49

18:40:44

18:41:23

18:40:50

17

16

17

17

16

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 013 - Ausentes: 000

P residente
Usu6rlo: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:08:19 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordingria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Votagao SecreteOrdem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Votagao da Ata da Sessgo Anterior

l l
Sub. item Bloco

0
Typo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

12

0

0

12

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Mesa Diretora

Ementa
Votagao da Ata da 20' Sessio Ordingria realizada em 19 de setembro de 2023.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:41:47

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:44:07 I OO:02:19 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa

IS
Hora vote

18:43:45
18:42:07
18:42:06
18:42:01
18:43:46
18:43:31
18:41:55
18:43:33
18:41:48
18:44:03
18:41:56
18:43:37
18:43:30

Voto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:31

P residente lo Secretirio
P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21' Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votajil;TNr do item

Descrigao
Requerimento de Dispensa de Leitura

2 2
Sub. item

0
Bloch Votagao Secreta Typo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Walter Tozzi
Ementa

Solicitando a dispensa de leitrua. na integra ,de materia constante no Expediente, e que sejam lidas
suas respectivas ementas conforme constam na Pauta.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:44:27

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:44:56 1 00:00:28 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia
IS

Hora vote
18:44:41
18:44:36
18:44:34
18:44:31
18:44:31
18:44:33
18:44:53
18:44:34
18:44:27
18:44:42
18:44:32
18:44:31
18:44:32

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VITA

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:31

Presidente lo Secretirio
P6g. 2 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21' Ordingria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votaga(

Descrigao
1. Requerimento

3
Votagao Secreta

N

Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre a possibilidade de realizagao do exame de
ultrassom. diariamente. inclusive aos finals de semana e feriados, no HospitaIMunicipalWalter Ferrari

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotawao T6rminovotawio I Durawaovotagao I Status IPresidentevata
18:55:48 1 18:55:52 1 OO:OO:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora voto
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:48
18:55:49
18:55:48
18:55:49
18:55:49

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:31

Presidente lo Secretirio
P6g. 3 Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Bueno.
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

icipal de Jaguariana
1189

RELATOR10 DE VOTAgAO
21' Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Sub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tito deVotagao

0 0 N Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
2. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Cristiano Jose Cecon
Ementa

solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre a programagao para colocaQao de redutores de
velocidade na rua Silvia Buena, altura da Praia Mori Mirim;

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:56:07

T6rmino votagao
18:56:10

I DuraQao votagao
00:00:03

I Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora veto
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07
18:56:07

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 26/09/2023 21:09:32 P6g. 4

lo Secret6rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21' Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Bloco IVotagao Secreta

0 N
Ordem da votagao

Descrigao
3. Requerimento

5
Nr. do item Sub. item

0
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre a reforma do Pasta de SaOde do bairro Zambon.
bem coma a instalagao de ar condicionado e a construgao de mais um banheiro no referido postal

VOTOS

Quorum MSIM

Initio vota9ao
18:56:27

T6rmino votagao
18:56:30

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

less
IS

Hora veto
18:56:27
18:56:27
18:56:27
18:56:27
18:56:27
18:56:27
18:56:27
18:56:27
18:56:27
18:56:27
18:56:27
18:56:27
18:56:27

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VITA

S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:32 P6g. 5

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP B'

RELATOR10 DE VOTAgAO
21: Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta I Tips deVotagao

6 6 0 0 N Simb61ica
Descrigao
4. Requerimento

Presentes
Ausentes

13

0

12SIM

Proponente
Romilson Nascimento Silva

NAO
ABST.
VOTOS

0

0
12Ementa

solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre a programagao especifica para utilizaQao das
piscinas no Centro Comunitario, em nosso Municipio;

Inicio votagao
18:56:44

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:56:46 00:00:02 CONCLUiDO N

Quorum MSIM

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Judo
Jose Munis
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNtAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:56:44
18:56:44
18: 56 : 44
18:56:44
18:56:44
18:56:44
18:56:44
18:56:44
18:56:44
18:56:44
18:56:44
18:56:44
18:56:44

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:33

Presidente lo Secrete rio

P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
5. Requerimento

7
Nr. do item I Sub. item

70
Bloch Votagao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
P resented
Ausentes

13
0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Francisco de Souza Campos
Ementa

solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre os cronogramas para reforma das quadras
poliesportivas das Unidades Escolares e para a realizagao das coberturas

ABST.
VOTOS

Quorum

Inicio votagao
18:57:04

T6rmino votagao
18:57:07

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora voto
18:57:04
18:57:04
18:57:04
18:57:04
18:57:05
18:57:05
18:57:04
18:57:05
18:57:04
18:57:05
18:57:04
18:57:05
18:57:05

Vote Obs
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:33 P6g. 7

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da vo o de Votagao

8 1 8 1 0 1 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
6. Requerimento d

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre o por que nio foi colocada a placa na "Praia
dos Ferroviarios", que passou a denominar-se "Praia dos Ferroviirios ManoeIRodrigues Seixas Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:57:24 1 18:57:26 1 OO:OO:02 ICONCLUi00 N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:57:24
18:57:24
18:57:24
18:57:24
18:57:24
18:57:24
18:57:24
18:57:24
18:57:24
18:57:24
18:57:24
18:57:24
18:57:24

Veto Obs

S
S
S
S

NAO VOTA

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:34

Presidente lo Secretirio
P6g. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE vOTAgA0 -h.w
21' Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Votacio SecretagaaOrdem da votagao

Descrigao
7. Requerimento

9
Nr. do item Sub. item Bloco

0

Typo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicitando ao Executivo Municipalinformar a quantidade de expedigao de alvaro de construgao
expedidos nos Oltimos 10 anos em nosso Municlpio;

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:57:40

T6rmino votagao
18:57:43

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
18:57:40
18:57:40
18:57:40
18:57:40
18:57:40
18:57:40
18:57:40
18:57:40
18:57:40
18:57:40
18:57:40
18:57:41
18:57:41

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:34 P6g. 9

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023
Expediente

Votagao Secreta
N

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao
10

Descrigao
8. Requerimento

Nr. do item

10
Sub. item

0
Bloch

0
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

12

SIM
NAOProponente

Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformar a quantidade de loteamentos e condomlnios autorizados
Oltimos 10 anos e quantos estgo em construgaol

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:58:01

T6rmino votagao
18:58:05

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:58:01
18:58:01
18:58:01
18:58:01
18:58:01
18:58:01
18:58:01
18:58:01
18:58:01
18:58:01
18:58:01
18:58:01
18:58:01

Voto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:34 P6g. lO

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Bloch jvotaWao Secreta

N0
Ordem da votagao

Descrigao
9. Requerimento

11
Nr. do item

11
Sub. item

0
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre a aplicagao da LGPD - Lei Geralde Protegao de
Dados, em nosso Municipio;

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:58:17

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:58:22 1 00:00:04 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora veto
18:58:17
18:58:17
18:58:17
18:58:17
18:58:17
18:58:17
18:58:17
18:58:17
18:58:17
18:58:17
18:58:17
18:58:17
18:58:17

Vote Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:35

Presidente lo Secretirio
P6g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000

JaguariOna - SP
RELATOR10 DE VOTAgAO

21a Ordin6ria de 26 de setembro de 2023
Expediente

Bloco IVotagao Secrete
0 N

Ordem da votagao
12

Descrigao
10. Requerimento

N r. do item

12
Sub. item

0
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.
VOTESEmenta

solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre a FEART - Feira de Artesanato, mats
precisamente sabre as adequa96es a serem feitas no referido espanol Quorum MSIM

Initio votagao
18:58:35

T6rmino votagao
18:58:38

DuraQao votagao I Status
OO:OO:03 I CONCLUiDO

Presidente vota

N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munis
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa

IS
Hora vote
18:58:35
18:58:35
18:58:35
18:58:35
18:58:35
18:58:35
18:58:35
18:58:35
18:58:35
18:58:35
18:58:35
18:58:35
18:58:35

Veto Obs

S
S
Slv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Presidente
Usu6rio: VOTE - Impresso em 26/09/2023 21:09:35 P6g. 12

lo Secret£rio
Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Bueno.
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

icipalde Jaguari6na
1189

:G:#'
RELATOR10 DE VOTAgAO

21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023
Expediente

Sub item I Bloch''TVotaWao Secrete I Tipo de Votagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

13 1 13
Descrigao
11. Requerimento

Presented
Ausentes

13

0

SIM

NAO

12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sabre o oflcio SEGOV 0885/23, que responde o
Requerimento n ' 300/23. sabre o processo de escolha dos membros do Conselho Tutelar de
JaguariOna. Quadrimestre 2024-2028 - Edita1002/23

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:59:01

T6rmino votaQao
18:59:05

Duragao votagao
00:00:03

Status Presidente vita
CONCLU[DO N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
18:59:01
18:59:01
18:59:01
18:59:01
18:59:01
18:59:01
18:59:01
18:59:01
18:59:01
18:59:02
18:59:01
18:59:02
18:59:02

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VITA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:36 P6g. 13

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21' Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
I Bloch IVotawao Secreta

O I N
Ordem da votagao

14
Descrigao
12. Requerimento

Nr. do item
14

Sub. item

0
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre a possibilidade de ser colocado panto de 6nibus
escobar, na Av. Ayrton Senna, pr6ximo ao n ' 1.469, em frente ao "Bar J.T, no bairro Florestal

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:59:24

T6rmino votagao
18:59:28

DuraQao votagao
00:00:03

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora voto
18:59:24
18:59:25
18:59:25
18:59:25
18:59:25
18:59:25
18:59:25
18:59:25
18:59:25
18:59:25

18:59:25
18:59:25
18:59:25

Veto Obs

S
S
S
S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:36 P6g. 14

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORi0 DE VOTAgAO
21' Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Bloco IVotawao Secreta

0 N
Ordem da votagao

15
Descrigao
13. Requerimento

Nr. do item
15

Sub. item
0

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13
0

12

0

0

12

SIM

NAOProponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sobre a sinalizagao de parada exclusiva de VANS e
6nibus escolar na rua Souza, mats precisamente em frente a E.M Irineu Espedito Ferrari

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:59:42

T6rmino votagao
18:59:45

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO i N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:59:42
18:59:42
18:59:42
18:59:42
18:59:42
18:59:42
18:59:42
18:59:42
18:59:42
18:59:42
18:59:42
18:59:42
18:59:42

Vote Obs
S

S
S
S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21=09:37 Pgg. 15

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
VotaQao Secreta

N
Ordem da votagao

16
Descrigao
14. Requerimento

Nr. do item
16 to0

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

SIM

NAO

ABST
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

solicitando ao Executive Municipals envio de c6pia das ocorr6ncias constantes nos livros
preenchidos pelos Vigilantes de todos os parques e pragas. de nosso Municipio

VOTOS 12

MSIMQuorum

Inicio votagao
19:00:00

T6rmino votagao
19:00:03

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
19:00:00
19:00:00
19:00:00
19:00:00
19:00:00
19:00:00
19:00:00
19:00:00
19:00:00
19:00:00
19:00:00
19:00:00
19:00:00

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:37 P6g. 16

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordingria de 26 de setembro

Expediente
Sub. item I Bloco IVotaWao Secreta

O O I N

de 2023

Ordem da votagao
17

Descrigao
15. Requerimento

Nr. do item

17
Tips de Votagao

Simb61ica
Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre quais os beneficios la obtidos com a Lei do 5G
em nosso Municlpio;

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:00:15

T6rmino votagao
19:00:19

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia
IS

Hora veto
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15
19:00:15

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:37 P6g. 17

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

\

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

18
Descrigao
16. Requerimento

Nr. do item

18

Sub. item
0

Bloch
0

VotaQao Secrete
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre a possiblidade e viabilidade t6cnica para que o
atendimento dos idosos, em pronto socorro (urgencia/emerg6ncia) em geralpossam ocorrer, tamb6m.
diretamente no HospitalWalter Ferrari.

VOTOS

MSIM

nicio votagao
19:00:39

T6rmino votagao
19:00:43

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:03 I CONCLUIDO I N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:00:39
19:00:39
19:00:39
19:00:39
19:00:39
19:00:39
19:00:39
19:00:39
19:00:39
19:00:39
19:00:39
19:00:39
19:00:39

Voto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

P residente
Usu5rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:38 P6g. 18

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
i::::$a

21a Ordin6ria de 26 de setembro de 2023
Expediente

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaWao Secreta I TipodeVotagao
19 1 19 1 0 1 0 1 N I Simb61ica

Descrigao
17. Mogao

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Jose Muniz

Ementa
Pesar pele passamento da Sra. Elisabete Aparecida da Silva Roldao Carpi, ocorrido em 18 de
setembro, aos 67 anosl

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:00:56

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota I APROWADO
19:01:00 00:00:03 CONCLUiDO N

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto

19:00:56
19:00:56
19:00:56
19:00:56
19:00:56
19:00:56
19:00:56
19:00:56
19:00:56
19:00:56
19:00:56
19:00:56
19:00:56

Voto Obs
S
S

S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:38

Presidente lo Secretirio
P6g. 19 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordin6ria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Ordem davotagao INr.doitem ISub. item Bloco IVotaQaoSecreta TipodeVotagao

20 1 20 1 0 1 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
18. Mogao

Presentes
Ausentes

13

0

12SIM

Proponente
Cristiano Jose Cecon

NAO

ABST.
0

0
Ementa lyOTOS 12
Congratulag6es e Louvor ao Sr. Jose ManoelCardoso, que durante 41 ands comp6e poemas caipiras

mostrando orgulho em reprEs$tar nossa cultura atrav6s de amor e poesia (Com c6pia para a (quorum MSIM

IniciavataWao I T6rminavotaWao I DuraqaovotaQao Statue Presidentevata I APROyADO19:01:19 1 19:01:21 00:00:02 CONCLUiDOI N I

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munis
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Marrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora goto
19:01:19
19:01:19
19:01:19
19:01:19
19:01:19
19:01:19
19:01:19
19:01:20
19:01:19
19:01:20
19:01:19
19:01:20
19:01:20

Veto Obs
S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:39

Presidente lo Secretirio
P6g. 20 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000

Jaguariana - SP "b='
RELATOR10 DE VOTAgAO

21' Ordiniria de 26 de setembro de 2023
Expediente

Ordem da votagao
21

Descrigao
19. Mogao

N r. do item
21

Sub. item Bloch
0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

ABST.

12

0

0

12

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo

Ementa
Pesar peta passamento do Sr. H61io Correa Viana, ocorrido em 24 de setembro, aos 83 anosl

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:01:34

TarminovotaWio I Durauao votauao I Status I Presidentevota
19:01:36 I OO:OO:OI ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora voto
19:01:34
19:01:34
19:01:34
19:01:34
19:01:34
19:01:34
19:01:34
19:01:34
19:01:34
19:01:34
19:01:34
19:01:34
19:01: 34

Voto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR

2S
NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:39

Presidente lo Secretirio
P6g. 21 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21' Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Expediente
Ordem da votaQao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tipo deVotagao

22 1 22 1 0 1 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
20. Mogao

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
Pesar pele passamento da Sra. Hort6ncia de Fatima Ferreira 26ia, ocorrido em 23 de setembro. aos
64 anos.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:01:47

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:01:50 00:00:03 CONCLU[DO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:01:47
19:01:47
19:01:47
19:01:47
19:01:47
19:01:47
19:01:47
19:01:47
19:01:47
19:01:47
19:01:47
19:01:47
19:01:47

Voto Obs
S

S

S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:40

Presidente lo Secretirio
Pdg. 22 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

21a Ordin6ria de 26 de setembro de

Oradores do Tema Livre
Horirio Utilizado

2023

Dispel

'( I,'o

Orador el Status

Menezes do Canil

Walter Tozzi

Wanderley Filho

Wilian Morrinho

Ana Paula Espana

Cristiano Cecon

Ton Pr06ncio

Francisco Campos

Dr Junior

Rodriguinho

Romilson Silva

19:02:38

19:09:33

19:16:23

19:19:20

19:24:51

19:28:44

19:31:42

19:40:09

19:46:38

19:53:05

20:00:32

00:06:32

00:06:32

00:02:39

00:05:15

00:03:35

00:02:45

00:06:32

00:06:19

00:06:12

00:06:32

00:02:06

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Recomposigao Quorum
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Inicio sessio: 18:40:25 T6rmino sessio: 21:08:00

-R$'

Chamada nr
Data

201 Hora
26/09/2023

20:05:51

Horirio
20:06:05

20:05:56

20:06:37

20:05:58

20:06:00

20:05:57

20:06:05

20:06:18

20:05:57

20:06:06

20:05:57

20:06:04

20:05:56

Parlamenta res
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espana
26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canal

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Marrinho

28 26 Muniz

Partido
CID

PDT
MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNiAO

PSD
MDB

AVANTE

PDT

UNiAO

Legisl
16

17

16

17

17

17

17

16

17

16

17

17

16

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 013 - Ausentes: 000

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:18 P6g. I
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Ordem do Dia
Bloch IVotawao Secreta

0 S
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
1. Projeto de Decreto Legislative n ' 077/2023

ll
Sub. item

0
Tips de Votagao

Nominal
P resentes
Ausentes

Discussio Unica SIM
NAOProponente

Romilson Silva e Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa

Disp6e sabre a concessgo de tltulo de "Cidadi Jaguariunense" a Sra. Elizete Maura de Oliveira
(Quorum de deliberagao: malaria qualificada:Art.50. $ 2o - IV- R.I.)

ABST.
VOTOS 13

MQUAQuorum

nicio votagao
20:06:50

T6rmino votagao
20:07:49

Duragao votagao
00:00:59

Status I Presidente vota
CONCLUiDO S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa da Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
BODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

leia
IS

Hora veto
20:07:00
20:07:31
20:07:24
20:07:04
20:06:56
20:07:02
20:06:54
20:07:32
20:07:00
20:06:55
20:07:05
20:06:56
20:06:58

Voto
V
V
V
V
V
V
V

Obs

lv

PR
2S

V
V

Presidente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 26/09/2023 21:09:40 P6g. 23
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta
2 12 10101 s

Descrigao
2. Projeto de Decreto Legislativo n ' 078/2023 - Discussio Utica

Typo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

SIM

NAO
ABST

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa
Disp6e sabre a concessio de titulo de "Cidadio Jaguariunense
deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.).

ao Sr. Fabio Pedron. (Quorum de
VOTOS 13

MQUAQuorum

Inicio votagao
20:09:45

T6rmino votagao
20:10:12

Duragao votagao
00:00:26

Status I Presidente vote
CONCLUiDO I S

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:09:56
20:09:58
20:10:00
20:09:51
20:09:50
20:09:51
20:09:50
20:10:01
20:09:52
20:09:51
20:10:08
20:09:48
20:09:50

Vote
V
V

V

V
V
V
V
V
V
V
V

V

V

Obs

lv

PR
2S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:40 Pag. 24
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

- SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Ordem do Dia
Bloch IVotagao Secreta

O I N
Tips de VotaQao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0
Descrigao
1. Projeto de Lei n' 027/2021 - 2' Discussio SIM

NAO

ABST.

12

0

0

12

Proponente
Executivo Municipal

Ementa
que revoga o art. 7' da Lei Municipaln ' 2.654/2019, que disp6e sobre o servigo de utilidade publica.
sob regime de permissao. para execugao do transporte individualde passageiros em veiculos
automotores de aluguel(taxi). (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.)

VOTOS

Quorum MABS

nicio votagao
20:10:51

T6rmino votagao
20:11:10

DuraQao vota9ao
00:00:19

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:11:01
20:10:56
20:10:56
20:10:59
20:10:55
20:10:58
20:10:56
20:10:57
20:10:51
20:10:59
20:10:55
20:11:05
20:10:57

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

P residente

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:4]. P6g. 25
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. A]fredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP -qa"

RELATOR10 DE VOTAgAO
21' Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem davotagao INr. do item lsub. item I Bloco jvotaWao Secreta

4 14 0101 N
Descrigao
1. Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 037/2021 - 1' Discussio

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
12

0

0

12

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa
Disp6e sabre a Politica municipalde Estimuloao Empreendedorismo na Rede Municipalde Ensino. e da
outras providencias. (Quorum de deliberagao: malaria samples Art.49 - R.l-)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:20:20

T6rmino votagao
20:20:41

Duragao votagao
00:00:20

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munis
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora veto
20:20:36
20:20:25
20:20:26
20:20:26
20:20:26
20:20:26
20:20:25
20:20:29
20:20:21
20:20:27
20:20:25
20:20:24
20:20:31

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:41 P6g. 26
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta
5 15 10101 N

Descrigao
2. Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 071/2021 - 1' Discussio

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

nstitui no Calendirio Oficialde Eventos deste Municlpio o m6s de setembro coma "Setembro Amarelo '
criando a Politica Municipalde Prevengao e Combate ao Suicidio e de Valorizagao da Vida. e da outras
providencias (Quorum de deliberaQao: malaria samples Art.49 - R.I.) Quorum MSIM

Inicio votagao
20:24:12

T6rmino votagao
20:24:32

Duragao votagao
00:00:19

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:24:23
20:24:26
20:24:18
20:24:17
20:24:19
20:24:18
20:24:17
20:24:21
20:24:13
20:24:18
20:24:17
20:24:16
20:24:19

Vote Obs
S
S

lv

PR
2S

S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:42
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Ordem do Dia

N0 0
Ordem da votagao Nr. do item

6
Sub. item Tips de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

Descrigao
3. Projeto de Lei n ' 054/2023 la Discussio SIM

NAO
Proponente
Francisco de Souza Campos
Ementa
Altera a LeiMunicipaln ' 1.824, de 25 de setembro de 2008. que disp6e sabre denominaQao de vias
pOblicas do Loteamento "Parque dos apes". (Quorum de deliberaQao: maioria simpler Art.49 - R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:25:38

T6rmino votagao
20:25:55

Duragao votagao
00:00:16

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
20:25:46
20:25:47
20:25:44
20:25:43
20:25:43
20:25:48
20:25:42
20:25:48
20:25:38
20:25:44
20:25:44
20:25:46
20:25:42

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:42 OpenlegisP6g. 28
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21' Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
7 1 7 1 0

Descrigao
4. Projeto de Lei n' 059/2023 Discussio

Bloco IVotagao Secreta
O I N

Typo de Votag8o
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAOProponente

Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Ementa
nstitui no Calendirio OficiaIMunicipalo Dia do Nascituro. (Quorum de deliberagao: maioria simples

Ad.49 - R.I.).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:43:22

Term ino votagao
20:43:42

Duragao votagao
00:00:20

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:43:33
20:43:33
20:43:38
20:43:27
20:43:27
20:43:31
20:43:27
20:43:31
20:43:23
20:43:28
20:43:27
20:43:26
20:43:29

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S
S

lv

PR
2S

NAO VITA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:43 P6g. 29

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordin6ria de 26 de setembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta

8 I ll 1 0 101 N
Descrigao
EMENDA ADITIVA N ' 001./2023 AO PROJETO DE LEICOMPLEMENTAR N ' 003/2023 - Discussio
Utica

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

Proponente
Ton Pro6ncio, Walter Tozzi. Rodriguinho

Ementa
Acrescenta os artigos 6', 7o. 8' e 9', restando com a seguinte redagao:
Art. 6' - Para efeitos de cadastro da empresa. fica concedido o puzo de 12 (doze) meses anteriores
ao recebimento do beneficio.
Art. 7o - A presente Lei deverA ter sua publicidade ampliada pele Poder POblico. para conhecimento da

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:46:29

T6rmino votagao
20:47:01

Duragao votagao
00:00:32

Status Presidente vota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
20:46:39
20:46:34
20:46:54
20:46:42
20:46:35
20:46:35
20:46:49
20:46:46
20:46:29
20:46:33
20:46:43
20:46:33
20:46:41

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:43 P6g. 30
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023
Ordem do Dia

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
EMENDA SUPRESSIVA no 002/2023

9 12

Sub. item

0
Bloch

0
Vota9ao Secreta

N
Tipo de Votagao

Nominal

AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N ' 003/2023 SIM
NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Ton Proencio. Walter Tozzi. Rodrigo Refs de Souza;
Ementa
Suprima-se a alinea "b" do S I ' do Art. 2' do Projeto de Lei Complementar n ' 003/2023. que "lnstitui o
Programa de Incentive a Geragao de Emprego e Qualificagao Profissional(Pr6-Emprego) no imbito do
Municipio de JaguariOna e. e da outras provid6ncias"

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
20:48:01

T6rmino votaQao
20:48:21

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:a0:20 ICONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentat
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:48:12
20:48:14
20:48:16
20:48:07
20:48:09
20:48:07
20:48:08
20:48:08
20:48:01
20:48:07
20:48:05
20:48:04
20:48:09

Vote
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 26/09/2023 21:09:44 Pig. 31
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. A]fredo Buena, ]. 189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
t.#"

21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023
Ordem do Dia

Bloco IVotagao Secreta
O I N

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
10 1 8 1 0

Descrigao
5. Projeto de Lei Complementar n ' 003/2023 - 1' Discussio

Tipo de Votagao
Nominal

P resentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAOProponente

Cristiano Jose Cecon
Ementa
nstituio Programa de Incentive a Geragao de Emprego e Qualificagao Profissional(Pr6-Emprego) no

imbito do Municipio de JaguariOna e da outras providencias. (Quorum de deliberagao: maioria samples
Art.49 - R.I.).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:53:40

T6rmino votagao
20:54:06

Duragao votagao
00:00:25

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:53:49
20:53:51
20:54:00
20:53:46
20:53:45
20:53:47
20:53:45
20:53:47
20:53:41
20:53:46
20:53:45
20:53:43
20:53:47

Veto Obs

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:44 P6g. 32
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP

21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023
Ordem do Dia

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secrete
11 1 9 1 0 101 N

Descrigao
6. Projeto de Lei Complementar n ' 006/2023 - 1' Discussio

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponente
Executivo Municipa

disp6e sabre a criagao de jornada diferenciada para dentista e m6dico veterinario, cargos e/ou
empregos pOblicos constantes da Lei Complementar Municipaln ' 209/2012, que trata do regime
jurldico Onico estatutario. regime pr6prio de previd6ncia sociale plano de cargos. carreiras e
vencimentos dos servidores pablicos integrantes do quadra funcionalda Administragao Publica

Ementa VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:55:22

T6rmino votagao
20:55:42

Duragao votagao
00:00:20

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAo
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:55:31
20:55:38
20:55:34
20:55:30
20:55:28
20:55:29
20:55:26
20:55:35
20:55:22
20:55:28
20:55:28
20:55:26
20:55:29

Veto Obs
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 26/09/2023 2]. :09:44 P6g. 33

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguars\3na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao

Descri9ao
7. Projeto de Lei Complementar n ' 007/2023 - 1' Discussio

12
Nr. do item

10
Sub. item

0
Bloch

0

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Executive Municipal

Ementa
disp6e sabre a revogagao dos paragrafos lo e 2'. do art. 21. da Lei Complementar n ' 04. de 20 de
dezembro de 1991, que instituio C6digo Tributgrio do Municipio de JaguariOna.(Quorum de
deliberagao: maioria absoluta Art.50 - R.I.).

VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
20:56:54

T6rmino votaWaa I Duragao votaWao jStatus I Presidents vita
20:57:15 1 00:00:21 ICONCLUIDOI N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hon veto
20:57:03
20:57:01
20:56:59
20:57:07
20:57:07
20:57:01
20:56:58
20:57:01
20:56:54
20:56:59
20:56:59
20:56:58
20:56:59

Veto Obs

lv

PR
2S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:45 P6g. 34
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023

Oradores da Explicagao Pessoal
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Wilian Morrinho

Ton Pro6ncio

Francisco Campos

20:58:07 00:01:20 00:05:00 UTILIZOU

20:59:38 00:05:00 00:05:00 UTILIZOU

21:08:59 00:02:29 00:05:00 UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:10:14

2o Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13.820-000

JaguariOna - SP

21a Ordiniria de 26 de setembro de 2023
Data

26/09/2023
tnicio

18:40:25
T6rmino

21:08:00
Qtde. de reg. de presengas

Romilson Silva
Presidente

Jose Muniz
Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secretario(a)

Usu6rio: VOTO - impresso em 26/09/2023 21:09:57
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